" KOMnaHMﬂ AEPAHOKC InTo(@abradox.ru WwWw.abradox.ru @H-".

TP TC 010/2011 o7 18.10.11

Macnopt nagenua. UHCTpyKLMA NO MOHTaXy, yCTaHOBKE U 3KCNyaTauuu.
3aaBunxKKa ¢ 00pe3uHeHHbIM KNMHOM YyryHHas conaHuesas ABRA-A-40-16G DN 040-600* (1 1/2"-24"):
DN 40-150 PN 10/16, DN 200-600 PN16. Lrypean/maxoeuk. DIN3202 F4=EN558-1 GR (cepusi) 14.

M . OcHoBHble 06NnacTh NpUMeHeHNs Takix 3aaBuxek -Ans TpybonpoBoAOB, TPAHCOPTUPYIOLMX BOAY,
Heprex [a6apV|THbWI 3aABWKKM KITMHOBOU HeiTpanbHble Cpeﬂbl.pKOHCprKLlVIﬂ 3a/ABIKKM noaBonﬂeTp;IcnogbaoBaTb er':é TaKxEJe E ycmclﬁemax Y
YYTyHHOM C 06Pe3MHEHHbIM KITMHOM M He-  ananusauum. Kpome TOro, AaHHYIO KOHCTPYKLUID MOXHO MCTIONb30BAT Ha ApYTUe HEeNTparbHble
BbIABWKHbIM WTOKOM ABRA-A-40-16G  upkocTi.
(pa3mepbl B TabnuMue HUXe): 3aapwxki ¢ 06pesnHeHHbIM knuHoM ABRA 06nafaloT OTAUYHON XMMUYECKO YCTORUMBOCTHIO K:

- Bofie, B ToM uucne Bofe XBC v MBC, (c1cTem XonoaHoro, B TOM YKCHE XO3ANCTBEHHO-MUTLEBOTO, U

ropsiHero BogocHabxeHus), Mopckoii Bole, 060pOTHOI BOZIe TENMOBbIX CETel, IeMUHEPanu3oBaHHOM,
¥ [UCTUNNUPOBAHHOM, ra3npoBaHHON BOAE W T.M.
- CTaHAAPTHbIM TENMOHOCUTENAM TEMMOBbIX CETEl (CUCTEM OTOMMNEHMS) Ha OCHOBE BOAbI
- CTaHAAPTHbIM aHTU(PU3aM Ha OCHOBE STUFIEHTTIMKONS U MPOMUNEHTNMKONS W HEK.Ap.
- TEXHUYECKOMY BO3AYXY U T.A.

- 3adBwnkKa KNMHOBAS - 3TO TPYGONPOBOAHASH apmMaTypa, B KOTOPOIA 3anupatoLyyil aNeMeHT
nepemeLLaeTcs BO3BPATHO- NOCTyNaTensHo NeprieHaUKkynApHO HanpaBneHuio NoToka padoyeit
cpeal.

- 3apBuKKa KIMHOBaSH C 0GPE3NHEHHBIM KITMHOM [OMYCKAET BO3MOXHOCTb MPOTOKA CPeAb! B NtoGOM
HanpasneHuy.

- KoHCTpyKLUMs KNMHOBOW 3aABINKKI 0BecneunBaeT npu HEOBXOAUMOCTI NONHYI0 Pa3BbopHOCTL
KOHCTPYKLM.
- MuHUManbHas cTpouTenbHas AnvHa 06ecreymBaeT OTNMYHbIE SKCMMyaTaLuoHHbIe

{ XapaKTepuCTUKy.
- MonHonpoxoaHast KOHCTPYKLMS MO3BONSIET MCMONb30BaTb AaHHbIE 3aABWKKY axe B cUCTEMaX
kaHanmaawmy.
- 3a7BWKKI, MPOXOAAT ABOMHOI KOHTPOTb Ka4YecTBa - NOCIE MAPOUCTIbITaHIA AONOMHUTENEHO
VCTIbITHIBAOTCS BO3YXOM.
- Marnoe ruapaBnmnyeckoe ConpoTUBIEHHe 3aaBKek 0BecneunBaeT BENMKONENHbIE MMApPaBIMYeckue
XapaKTepuCTUKY.

- Knacc repmetnaHocTv — knacc «A» no FTOCT 54808 n FOCT 9544-93 (npoTeuyky He gonyckatoTcs.)

+ PacyeTHbIit CpOK akcnyaTaLum - He MeHee 50 NeT, Npu UCNoNb30BaHUM HA BOAE COOTBETCTBYHOLLEH
CanlnH 2.1.4.1074-01. 1 TOCT 2874-82 6e3 MeXxaHN4ECKOro HapyLLEHNs LieNOCTHOCTY 3aLLMTHOTO
MOKPbITUS B TEMMNEPATYPHOM A1anasoHe, COOTBETCTBYHOLLEM AAHHOMY Nacrnopry.

FabapuTHble pa3mepbl, paboune gaBneHus u Temnepartypsl, Bec U Kv (Tabnuua) 3aaBuKKu KIMHOBOW C 06pe3uHEHHbIM KITMHOM U HEBbIABUXKHbLIM LUTOKOM
¢naHueBoit ABRA-A-40-16G DN 40-600* PN 16. MpucoeanHeHue chnaHeu/dnaHel. Pasmepbi B MMm.
[MokpbITME NOBEPXHOCTH (OKpacka) NOPOLLKOBOE SMOKCUAHOE SMEKTPOCTATMYECKOe C NPeABapUTENbHBLIM HAarpeBOM 1 BbIZEPXKKOM A0 NOMHON NONMMepU3aLui.

40 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 450 500 600*
(11727 (2" |(21/2") (3" @" | 3" (6") (8" | (10") | (12") | (14") | (16") | (18 | (20") | (24")
PN 16 6ap (1,6 MMa)

[anasoH pabouux Temnepatyp, °C MakcumanbHO gonycTtumas temneparypa 120 °C. MuHumanbHas Temnepartypa OKpy>atouwen cpeabl — 20 °C
Pabo4as temnepatypa ot -10 go +95 °C

DN

Kon ToBapa o S i > = 2 2 2 S S p 3 5 : <

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3

2 0 2| £ 2| 2 2 | & 2 | 2/ || 22| 2|2

5 | 3 |58 838 | &% 8% 858 83 |58 | &8 |8 8 83| 5
e 4wy | 140 | 150 | 170 | 180 | 190 | 200 | 210 | 230 250 | 270 | 290 | 310 330 | 350 390
H - cTpouTenkHas Bbicota 190 | 205 | 228 | 265 | 300 | 355 | 400 | 490 | 585 | 685 | 733 | 810 | 889 | 968 | 1128
OT OCH TpYObl, MM
H1 - ra6apuTHas BbicoTa 265 | 288 | 321 | 365 | 410 | 480 | 543 | 660 | 788 | 915 | 993 | 1100 | 1209| 1326 1548

O - BHEIWHW guameTp

MPMCOBAMHWTENLHOFO NaHLA, MM 150 | 165 | 185 | 200 | 220 | 250 | 285 | 340 | 405 | 460 | 520 | 580 | 640 | 715 | 840

C - MexoceBoe paccTosHue
NPUCOEANHNTENBHBLIX OTBEPCTUI, MM

T - TonwwmHa cnaxues, Mm 18 19 19 19 19 19 19 20 22 245| 26,5| 28 30 31,5| 36

110 | 125 | 145 | 160 | 180 | 210 | 240 | 295 | 355 | 410 | 470 | 525 | 585 | 650 | 770

d - AUameTp NPUCORAMHMTENEHEIX| g | 49 | 49 | 19 | 19 | 19 | 23 | 23 | 28 | 28 | 28 | 31 31 34 | 37
OTBepPCTUN, MM

n - KCO - konnyecTBO CKBO3HbIX
oTtBepcTuil B 1 hnaHue

W - guameTp wrypBana, Mm 150 | 150 | 180 | 180 | 205 | 205 | 240 | 280 | 320 | 360 | 450 | 450 | 600 | 600 | 600

g - BHEWHMI AuameTp
NPUCOEAMHUTENLHOTO BbICTYNa, MM

84 99 118 | 132 | 156 | 184 | 211 | 266 | 319 | 370 | 429 | 480 | 548 | 609 | 720

f- BbicoTa

NPUCOEANHUTENEHOTO BbICTYNa, MM 3 4 5
Bec, kr 10 1" 14,5 17,5 22,5 30 39 59 91 128 185 245 359 540 780
KpyTsawwmit momeHT, H*M 40 40 40 60 75 95 110 160 210 280 300 350 | 400 450 550
Kv M3/qac 130 200 390 600 | 1000| 1800 | 2900 | 6000 | 10 000/ 16 000| 18 000| 33 000| 39000 53 000| 85 000

*TNo 3anpocy nsrotaBnneaem 3aasuxki ¢ 06peanHenHsIM knuHom DN 700- 1200 PN10 1 PN16 co ctponTtensHbiMmu gnuHammu no DIN3202 F4 v F5 (EN558-1 Cepus 14 n Cepus 15)1



I: | :lBapmaHT1. I: | j BapuaHt 2.

Cneumcbukauums getanen u MaTepuanoB 3aABUKKN KNUHOBOW C 0OPE3UHEHHbIM KIIMHOM W HEBbIABUKHbLIM WTOKOM ¢hnaHuesoit ABRA-A-40-16G
DN 40-600 PN16 ¢naHueBo#.

HanmeHoBaHue Matepuan
Kopnyc Yyryn DIN GGG50= QT450-10
lNoKpbITWE KNnHa (3anopHOro Ancka) EPDM (3tneHnponuneHoBbIn ByKaHU3MPOBaHHbIA KaydyK = pesnHa)
KnuH (3anopHbIn guck) Yyryn DIN GGG50
BepnyLas ravika knuHa JlatyHb HMn-58-2-2 npumepHo kak JIMu58-2
LWTok Hepxasetowas cranb 2Cr13 = TOCT 20X13 = ASTM 420
Kpbiwwka Yyryn DIN GGG50(onucaH Bbile B Tabnuue)
MpwXnMHas ramka canbHuKa JlatyHb HMn-58-2-2 npumepHo kak JIMu58-2
Wrypsan Uyryn DIN GGG50
bonT kpenneHus wWrypsana Hepxagetowas ctanb 1Cr13 = FTOCT12X13 = ASTM 410
KosbL0 yNnoTHUTENBHOE KPYIIoro ceveHus NBR (ByTaanmeHHUTPUIIbHBINA BYNKaHW3MPOBAHHBI Kayvyk = pe3nHa)
CtonopHoe konbLo JlaTyHb HMn-58-2-2 npumepHo kak JIMu58-2 - onucaHa BbliLe B Tabnuue
KoHCTpyKUMOHHas kauyecTBeHHas yrnepoguctas crans GB700-88 Q235 - no
KpenexHble 6oNTbI KPbILLKX KOpryca MexaHuyeckum caoncTeam, kak , FOCT Ct.20, DIN St.37, UNS K 02502, AISI 1020,
A-216 WCB, GB A3
lMpoknajaka KpbILLKK Kopryca EPDM (3T1neHnponuneHoBbIN BYIKAHU3UPOBaHHBIN Kayyyk = pe3uHa)

Ouarpamma [laBnenue | Temnepatypa ansa 3agBuxku knuHoso ABRA-A40-16G ¢
06pe3nNHEeHHbIM KITMHOM U HeBbIABWKHbIM WwTokom DN 40-600 PN 16:

[unarpamma onpegensieT pabouyto obnactb

AN 33ABUXEK KIMHOBBIX YYrYHHbIX C 0BPE3MHEHHBIM
KIMHOM B KOOPAMHATaX

[asnenve (8 6apax npubopHoro) / Temneparypa (° C).

N
o

—_
(@]

N
o

Paboyasa obnacTtb

(&)

[aeneHwne, 6ap (aT™, Kr/kB.cM)

-10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 100 110 120
Temnepatypa, °C




1 HeBbIABWKHbIM WTOKOM hnaHueBoi ABRA-A40-16G DN 40-600 PN 16.

Bce pasmepbl B MM.

Tun npucoeguHeHms:

OTBEeTHbIE (*)ﬂaHLl,bI COrNacHo Tabnumue Huxe

CTpouTenbHas anuHa
(paccTosiHUe Mexay OTBETHbIMU
tnanuamm)

Pa3mep L Ha rabapuTHOM YepTexe U B Tabnuue Bblle

KonnyecTtBo CKBO3HbIX
OTBEPCTHIA Ha KaxaoMm cnaHue
(KCO)

Pasmep n Ha rabapuTHOM YepTexe U B Tabnuue Bbllle

[lnameTp CKBO3HbLIX OTBEPCTUI
Ha chnaHue

Pasmep d Ha rabapuTHOM YepTexe 1 B TabnuLe Bbiwwe

TpeboBanus k otetHomy kpenexy:| DN40 | DN50 | DNG65 | DN80 | DN100 | DN125| DN150 | DN200| DN250 | DN300| DN350 | DN400 | DN 450 DN 500| DN 600
Pa3mep 6onta. FOCT 7798-70 n
roCT10602-94 16x60 | M16x65 | M16x65 | M16x65 | M16x70 | MIGx70 | M20x80 | M20x80 | M24x90 | M24x90 | M24x100 | M27 x 110 | M27 x 120 | M30 x 130 | M36 x 140
PekxomeHpyemas anuHa wnnnbku | M16x80 | M16x80 | M16x80 | M16x90 | M16x90 | M16x90 | M20x 100 | M20 x 100 | M24 x 120 | M24 x 120 | M24 x 120 | M27 x 130 | M27 x 140 | M30 x 160 | M36x 170
Pasmep raiiku
('ans kaxgon Wnunbkm - aee ranku)| M6 M16 M16 M16 M16 M16 M20 M20 M24 M24 M24 M27 M27 M27 M36
CTaHAapTHbIA pa3mep NPOKNagku
(amameTp BHewHui/BHYTPeHHmA) | I1x4Ox2 | 106 X57x2 | 126X 75x2| 141x87x2 | 161x106x2 | 191x13262| 216x161x2 | 271x216x2| 327x264x2 | 382x318x2 | 442x37242 | 495%421x2 | 553x473x2 | 615x526x2 | 728x600x2
TonwmHa n 0603Ha4eHmne
Npoknaaky 0TBETHOTO hnaHua A-40-16 | A50-16 | AG5-16 | A-80-16 | A-100-16 | A125-16 | A-150-16 | A-200-16 | A-250-16 | A-300-16 | A-350-16 | A-400-16 | A-450-16 | A-500-16 | A-600-16
(rOCT 15180-86)
MuHUManbHbIA BHYTPEHHMIA
AWaMeTp NPoKnaaku OTBETHOrO 45 57 75 87 106 132 161 216 264 38 356 407 473 528 620
¢naHua, Mm
MakcumanbHbIi BHYTPEHHUNA
AWameTp NPOKNaaku OTBETHOrO 92 107 127 142 162 19 218 213 328 304 444 4% 553 617 132
¢naHua, Mm
Moaxoaswme craHaapThbl OTBETHLIX (hNAHLEB M UCKNIOYEHNSA
PN DN
OTBETHbIX
CraHpapt MosicHeHus Moaxoaswme TUNbLI NO 3TOMY CTaHAAPTY OTBETHbIX
¢naHues
¢naHueB
Bce tunbi (Tun 01,Tun 02,Tun 03, Tun 04, Tun 11,Tun 21),
MCMONHEeHMs Tonbko A u B.
[OCT 33259, TOCT P 54432 "HoBble" CTaHAAPTbI Ha (hnaHLbl EOE)L\‘M?,?L:T:%%TFE Za;:Bf;;ﬁ:l ll;ﬂkum1yn:al?a§1|-1§§:;?umm. 5
Ecnv nonapetcs Psg 2, 1o y Hero 8 oTBepCTMiA - NPUMEHMMO, I:;aMD)ﬁ‘

HO He Tak acTeTnyHo. (OBbIuHbIe "nnockue” dnaHubl )

FOCT 12815-80

OnucbiBaeT NpUCOeANHUTENBHBIE
pa3mepbl 1 pasMepbl YNIOTHUTENbHbIX
NOBEPXHOCTEN (HO He TUN (hnaHLEeB)

IOCT 12820-80 - camble

CranbHble NMockue NpuBapHbIE (raHLbl

pacnpocTpaHeHHble
FOCT 12821-80 - CranbHble NpuBapHble BCThIK
pacnpoCTpaHeHHble (=BOpOTHMKOBbIE) PraHLbI

FOCT 12822-80 - MmoXHO CranbHble cBo60OAHbIE Ha NPUBApPHOM
BCTPETUTD KorbLie cpriaHubl

[OCT 12819-80 - o4eHb
pefko BCTpeyaeTcs

NnTble cTanbHble dnaHupb

[OCT 12817-80 - o4eHb
peaKo BCTpeyaeTes

NuTble 13 ceporo YyryHa dnaHubl

[OCT 12818-80 - oueHb
penKo BCTpeyaeTes

NuTble 13 KOBKOTO YyryHa dpnaHLb!
(makcumym DN 80)

WcnonHenue 1, pag 1, pag 2 ans scex DN, kpome DN 80.
B DN 80 cnieyet 6patb dnaHel Psn 1 no FOCT, notomy,
4TO Y HEro 8 0TBEPCTUN, KaK 1 Y Haleil NPoAYKLnK.

Ecrv nonagetcs Psg 2, TO y HEro Tonbko 4 oTeepcTys -
MPUMEHUMO, HO He TaK 3CTETUYHO.

(OBbluHble "nnockue” dnaHLpl )

PN 1,0/1,6 Mna =
PN 10/16 krc/em” -

DIN 2501 (DIN 2633 ans PN16),
/ EN 1092-1

OnucbiBaeT NPUCOeANHUTENbHbIE
pa3smepbl 1 pa3mepbl YNNOTHUTENbHBIX
NoBEPXHOCTEN

Form A, Form B (B1 v B2) - onucbiBaeT npucoeanHuTEnbHyto
MOBEPXHOCTb (0BbIuHbIE "Nnockue” dnaHLp! )
Type - ntoboit, ecnu doopma (Form) = cm. Bbiwwe

DIN 2526 - yctapen u 3ameHeH

OnucbiBaet npucoeanHuTenbHble

C NPUCOEMHUTENbHBIMM
nosepxHocTsimu no DIN 2526
(cylwecTBoBaBLLME A0
BBeaeHus EN 1092)

Ha EN 1092-1 PasMepbl U pasMepbl yNAOTHATENbHbIX Form A, B, C, D, E (0bbiuHble "nnockie” naHupl )
NOBEPXHOCTEM
Crapbie DIN, OnuCbIBaIOT Pa3nuyHble TUMbI (hNaHLEB

Form A, B, C, D, E (0bbiuHble "nnockue” dnaHupb! )

PN10/16




3aLLMTHOrO MOKPLITUSA B TEMNEPaTypHOM [ana3oHe, COOTBETCTBYIOLLEM AaHHOMY NacropTy.

* ['apaHTWitHbI CPOK Npu cobntoaeHn noTpebuTenem NpaBIn TPAHCMOPTMPOBKM, XPaHEHUS, MOHTaXa 1 dKCINyaTaLyum ycTaHaBnuBaeTcs 12 MecsLes ¢ MOMeHTa BBOAA B SKCTIyaTaLyio, HO He
6onee 18 mecsLes ¢ MoMeHTa npogaxw. Mpu ycnosum cobntofeHuit Bcex TpeboBaHMIA pacYETHOMO CPOKa SKCMTyaTaLyv rapaHTuiA-HbI CPOK cocTaBnsieT - He MeHee 10 neT unm 5000 uuknos
OTKPbITUS-3aKpbITUS Be3 0bcnyxuBanus

* Knacc repmetuyHocTi — knacc «A» no FOCT 9544-93 (npoTeuykn He gonyckatotes.)

+ 3afiBMKKa NPOM3BOASTCS B COOTBETCTBUN C TpeboBaHusmu k GesonacHocTit no FOCT 12.2.063-81.

+ CtpontenbHas anvHa no FOCT 3706-93 Py1,0(10) n Py1,6(16) psg 3, DIN3202 F4, EN558-1 GR (cepus) 14

* [pucoeanHuTensHble pasmeps! dnanues no FOCT 12815-80/ TOCT 12820/TOCT 12821/TOCT 12822

+ PenyKTop npuBoaa UMeeT pecypc Ha NOMHbIN CPok CryxObl 3aaBxKkn 6e3 obCnyxmBaHWs.

+ Matepuan kopnyca n KpbiLuki kopnyca — BYLLIM

+ Matepuan pabouyero opraHa - BYLLI, HepxaBetoLas cTanb

+ Matepuan ynnotHexns EPDM - Tepmononumep atunena, nponuneHa u AeHa ¢ 0CTaBLUENCS HEHACbILLEHHOI YacTbio AneHa B Gokoson Lenn (FOCT 28860-90)

* MaTepuan WnuHaens - HepxaseloLyas cTan.

* MaTepuan raitkv knuHa 3aABIwKkY — NaTyHb, 6poH3a

+ Matepuan obpeanHeHHoro knHa EPDM - Tepmononumep atuneHa, NponuneHa u AneHa ¢ 0CTaBLUECS HeHACbILLEHHOI YacTbio AneHa B 6okoson Lemv (FOCT 28860-90).

* [okpbITE 0BPE3NHEHHOTO KNWHA - CMMOLLHOE.

* AHTVKOPPO3WOHHOE NOKPBITHE ( BHYTPEHHEE 1 BHELUHEE), UCKIIOYaloLLee KOpPoauio B TEYEHIE BCEro Cpoka CryxObl MY HEHAPYLLIEHHOI LENOCTHOCTM W MK YCNoBUN COBMIOAEHNIA BCeX
TpeboBaHNI PacHETHOro Cpoka aKcnyaTaLmu.

+ ObecneyeHa 3aLLTa 6onToB Kpenexa KpbILLKK OT KOPPO3UM U3HYTPU U CHAPYXKM B TEYEHWE BCETO Cpoka CryxGbl NPy HeHapyLLEHHON LeMOCTHOCTY U COBMofeHUN Npu yeroBun cobniofeHuni
BCex TpeboBaHMI paCYETHOrO CpoKa SKCMyaTaLuu.

WHCTPYKLUMA NO MOHTaXYy, yCTAHOBKe U 3KCMyaTaLuu

- pw ycTaHoBKe 3aaBMXKK B TPyBONpoOBOAE "HACyXyI0" cuna TPEHUS Pe3nHbl O MeTann He NO3BOMAET ee MOMHOCTLI0 3aKPbITh MPY MOMOLLM Pa3yMHBIX YCUNUiA BPY4HYt0. CrieayeT cMounTh
MOBEPXHOCTM TPEHWS, ecni Bam HeoBXoANMO 3aKPbITh 3aABMXKKY HaCcyXyto.

- 3a7BVKKM AOMKHbI MCMONb30BATLCS CTPOTO N0 HA3HAYEHWIO B COOTBETCTBUM C paboyMm napameTpami, ykasaHHbIMU B TEXHNYECKON AOKYMEHTaLMN

- B npoujecce akcnnyatauuu, nycko-HanagouHbIX M PEMOHTHbIX paboT 3aaBUKKI He JOMYCKAETCS UCMONb30BaTh B KAYECTBE PerynupytoLLEero yCTpoicTaa.

- [ins cBOEBPEMEHHOTO BbISBNEHNS 1 YCTPAHEHNS HEVCNPaBHOCTEN He0bX0AMMO NEPUOANYECKN NOABEPraTh 3afBIMKKY OCMOTPY M npoBepke. OCMOTP NPOM3BOANTCS B COOTBETCTBIUM C NPaBinamMu 1
HOpPMamu, MPUHATBLIMY Ha NPEANPUSTUN, KCTYaTUPYIOLLIEM 3aABUXKKN.

- [o Mepe Heo6X0AMMOCTI peKoMeHayeTCs:

- cMas3blBaTh pe3bboByro YacTb WnuHAeNs cmaskol HI-203 mapkum B no FOCT 12328-77;

- NPOV3BOANTL NOATSKKY BTYNKN CanbHUKa;

- BOCCTaHaBNNBaTb HapyLUEHHOE NaKOKPacoYHOe 3alLMTHOE MOKPbITHE.

Bce petanu 3sapBinkek B3aumo3amersiemble. [epeopaunBaTh KIWH YNNOTHUTEMbHBIMI NOBEPXHOCTAMM He PEKOMEHAYETCS BO M3DexaHne notepu repMeTYHOCTH.

3aTBOp 3aABMXKN NPU AKCTNyaTaLym HEOOXOANMO NOAHMMATb MOMHOCTLIO A0 BEPXHET0 YNopa 1 NNOTHO 3aKpbIBaTb BPYYHYIO

YkazaHus mep 6e3onacHocTu

K MoHTaxy, akcnnyaTaLym 1 oBCnyxvBaHMo 3aBIKeK [ONYCKAeTCs NepCoHan, NpOLLEALLNI COOTBETCTBYIOLLEe 0By4eHue Mo YCTPOICTBY 3afBIKeK, NpaBunam TEXHUKM
BesonacHoCTy, TpeBOoBaHMAM HACTOSALLEr0 TEXHUYECKOrO ONUCAHUA 1 MEIOLLI HaBblkv paboTbl C 3aNOPHOI apMaTypoi.

O6cnyxvBatoLLMiA NEPCOHa, MPON3BOAALLAA pernaMeHTHble paboTbl, pasbopky, COOPKY M PEMOHT 3aABVXKM, AOSMKEH NOMb30BATLCS MCPABHBIM UHCTPYMEHTOM, UMETb
WHAMBMAYanbHbIE CPEACTBA 3aluMTbl U cobniogath TpeboBaHMs noxapHon 6e30nacHoCTy.

PekomeHpyeTcs ycTaHaBnMBaTh (PUMLTP MEXaHUYECKON OYUCTKM NO HanpaBneHWto NOTOKa CPefbl A0 3afBIKEK.

[ins obecneyenms 6esonacHoit paboTbl 3aABUXKI KATETOPUYECKM 3anpeLyaeTcs:

- CMONb30BaTh 3a[BIKKV Ha paboune napameTpbl, MPEBbILLALLME yKadaHHbIE B JAHHOM TEXHNYECKOrO OMMCaHNS;

- 9KCINyaTauns 3afBUKEK MPY OTCYTCTBIM SKCTNyaTaLMOHHOR AOKYMEHTaLuy;

- NPOM3BOANTL OMPECCOBKY TPY6ONPOBOAa AaBMNeHNEM BbilLe paboyero npy 3akpbITOM 3aTBOPE 3afBYKKA;

- pa3bupaTb 3aABUXKY, HAXOAALLYIOCS NOA AaBNEHNEM;

-Bo nsbexanue TpaBm, HencnpasHOCTEN 060PyAOBaHMS, NaAEHUNA, YAAPOB U MPOYNX NOBPEXAEHMIA 3aNPeLLaeTCs NOAHUMATb 3afBINKKN C 06PE3VHEHHBIM KIIMHOM

3a LUTYpBan, NpuBOA UNn peaykTop.

Mopsapok yctaHoBKM

Mepen MOHTaXOM HEOBXOANMO:

- 04UCTUTb (NPOAYTH) TPYBOMPOBOALI OT rPS3N, Necka, OKanmHbI;

- MIPON3BECTI PaCKOHCEPBALMIO, CHATb 3arMyLLKW C MPOXOAHBIX OTBEPCTUIA, YAANUTH @HTUKOPPO3MOHHYI0 CMa3Ky 13 MarncTpanbHbIX MPOXOAOB.

[inst Ge3onacHoro 06CRyMBaHUS 1 OCMOTPa PEKOMEHAYETCS YCTaHaBNMBATb 3afBUKKM B CrIeAyioLux paboumnx NoNoXeHUsX:

- BEPTUKamNbHOM (MPK NOMOXEHUN MaxoBUKa CBEpXY),

- TOPU3OHTANBHOM (MPW NOMOXEHWM LUTOKA 33BUXKMA C OTKIOHEHMEM OT BEpPTUKamNbHOMO nonoxeHns He Bonee 90°).

Oco6eHHOCTH MOHTaXa KNUHOBbIX 3aABUKEK C INEKTPONPUBOAOM

- Mepen ycTaHOBKOW 3afiBIKKM B TPY6ONPOBOAE HEOOXOANMO HACTPOWTL NPUBOA U 3a[BINKKY HA COBMECTHYIO paboTy B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLIME! 3aBOAA-M3rOTOBUTENS AMEKTPONPUBOAA:
- NPOBEPUTH MOHTaX MM CMOHTUPOBATbL NPUBOL, C 3aABINKKON;

- MPY MOHTaXe 3aABIKKM C MPUBOAOM B N0BOM NOMOXEHUN, OTAIMYHOM OT BEPTUKAMNbLHOTO, MPUBOA AOMKEH MMETb COBCTBEHHbIE OMOPbI;

- yCTaHOBKa NPUBOAA NOZ 3aABUXKOIA CTPOTO HE PEKOMEHAyeTCs;

- HaCTPOMTb KOHLIEBbIE BBIKIKOYATENM W OTPAHNYUTENN XOfa ANSl NONOKEHMUA «OTKPLITO W «3aKPLITO®, AUCK 1 CEAMO NPY 3TOM CreayeT NOKPbITb CUMMKOHOBOW CMa3koi BO 13bexaHue paboTbl
"Hacyxy";

- MPON3BECTI HECKOMBKO LIMKMOB NPOBHOTO OTKPbITUS-3aKPbITVS 3aABIKKM C MOMOLLI0 Py4HOro Aybnepa;

€CIM NPy OTKPBITW OT py4HOro Aybrepa 3aABIKka OTKPbIBAETCS-3aKPbIBAETCS HOPMANbLHO, MPOVU3BECTM NOAKMIOYEHNE K CETAM NMUTAHWS 1 YpaBreHIst 1 NPOWU3BECTU HECKONBKO LIKMOB NPpo6HOro
OTKPLITUS-3aKPbITUS C NOMOLLbO 3MEKTPONPUBOAA.

- Tonbko nocne BIMOMHEHS Yka3aHHbIX ONepaLii, eciv 3aaBuxKKa C NPMBOAOM (PYHKLIMOHNPYIOT HOPMarbHO, JONYCKAETCA NPUCTYNUTL K MOHTaXY 3aABVXKK Ha Tpybonposozae.
MpaBuna xpaHenus

[lo MOHTaXa 3aABVKKM AOMKHBI XPaHUTLCS B CKNAACKMX MOMELLEHUSX UMW MO HABECOM, 3aLUMLLAIOLLMX UX OT 3arpsSHEHNS 1 aTMOC(EPHbIX 0CAAKOB, 0DeCneuMBaloLLNX
COXPaHHOCTb YMaKoBKM, UCMIPaBHOCTb 3afIBIMKKM B TEYEHWE rapaHTUAHOTO Cpoka.

Mpv AnrTenbHOM XpaHeHun (He Gonee 6 MecsLiEB C MOMEHTA M3rOTOBMNEHNS) 3aABUXKI HEOBXOAMMO NEPUOANYECKY (HE pexe 2-X pa3 B rof) 0CMOTPeTb, yAanuTh

HapYXHYI0 rPsi3b 1 PKaBUMHY.

[poxoaHble 0TBEPCTUS 3aABWKEK [OIMKHBI ObITb 3aKPbIThI HAAEKHO 3aKpPEeNNEeHHbIMI 3armyLUKaM1, CHUMAaTb KOTOPble HEODXOANMO Nepes MOHTaXOM.

[Mpn xpaHeHU pekoMeHayeTCs BepTUKarnbHOe NOMOXEHWE 3aBIKeEK (CTONKON BBEPX) CO CHATbIM MaXOBUKOM.

TpatcnopTupoBka

XpaHeHue 1 TpaHCNopTHUPOBKa AOMKHA OCYLLECTBNATLCS 6€3 yaapHbIX Harpy3ok npu Temnepatype: -40...+65 °C.

- YcnoBus TpaHCNOPTMPOBKY 1 XpaHeHus no rpynne XK1 FTOCT 15150-69 .

- 3anBuxkm TpaHcnopTupytotes B Tape no FOCT 2991-85 1 packpennstoTcs OT BO3MOXHbIX NepeMELLEHMIA C ONYLLIEHHBIM [0 YNIopa KIMHOM.

[lonyckaeTcs TpaHCnopTMpoBKa Oe3 ynakoBku, Mpy 3TOM PeKOMeHAYeTCH MaxoBIK CHUMATb BO M3BexaHne NonoMky.

- [pu noabeMe, Norpy3ke 1 pasrpy3ke 3afBUKKa AOMKHA HAXOAUTLCS B FOPU3OHTANBHOM NOMOXEHUM BO U3DexaHne NOBPEXAEHUN.

PernameHTHbIe paboTbi

Meproanyecky, He pexe O[HOTO pa3a B MECSL|, MPOM3BOANTL KOHTPOMb B paboyeM COCTOSIHWN; BHELUHWIA OCMOTP; NPOBEPKY rePMETUYHOCTI MECT COBANHEHNS OTHOCUTENBHO BHELLHEN Cpeapl.
[apaHTuiiHble 0bsi3aTenbCTBa

["apaHTuitHbI# CpoK Npu cobntoaeHnn noTpebuTenem Npasun TPaHCNOPTUPOBKM, XPaHEHIS, MOHTaXa W 3KkCnnyaTaLmun ycTaHasnmeaeTcs 12 mecsiles

C MOMeHTa BBOAA B 3KCMyaTaumio, Ho He 6onee 18 mecsLieB ¢ MomeHTa npoaaxu. Bce BOMpockl, CBA3aHHbIE C rapaHTUitHBIMIU 0653aTenbCTBamMu obecneunsaet
npeanpusTUe-NpoaaBeL.

BHumanme! MpoussoanTens ocTaBnseT 3a coboit MpaBO Ha BHECEHME U3MEHEHWI HE BIISIOLLMX Ha (*)YHKLlMOHVIDOBaHVIe N CyLLECTBEHHbIE XapaKTePUCTUKM NpoayKLmMn

Mmoo ! r. 4




